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Sajtóközlemény
A DIÓSGYŐRI HORIZONT HELYI KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉSI STRATÉGIA KERETÉBEN MEGJELENT A „HÁTRÁNYOS HELYZETŰ, ILLETVE FOGYATÉKOS GYEREKEK, FIATALOK FEJLESZTÉSÉT SZOLGÁLÓ FELTÉTELRENDSZER FEJLESZTÉSE” CÍMŰ HELYI FELHÍVÁS

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében pályázni lehet a közösségi szinten irányított helyi fejlesztések – angol elnevezésén Community-led local development (CLLD) – megvalósítására. A Diósgyőri Horizont Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégiában megfogalmazott „Hátrányos helyzetű, illetve fogyatékos gyerekek, fiatalok fejlesztését szolgáló feltételrendszer fejlesztése” című helyi felhívás keretében 2–5,8 millió forint közötti vissza nem térítendő támogatást biztosít a pályázóknak a rendelkezésre álló forrás erejéig.

A támogatást érintő területen számos hátrányos helyzetű ember él. Eddig a városi intézményrendszer és civil kezdeményezések javították a fogyatékkal élő emberek életminőségét. Az akcióterület fejlesztése során – a város Helyi Esélyegyenlőségi Programjával összhangban - kiemelt figyelmet kell fordítani a hátrányos helyzetű és fogyatékkal élő fiatalok fejlődésére. Ennek érdekében az infrastrukturális feltételei javításával támogatni kell a speciális szükségletű célcsoportok fejlődési lehetőségét, fejlesztését. Ez érintheti a kisgyermekek – óvodások, általános iskolások – fejlesztésének helyszíneit, de megjelenhet a felsőoktatásban tanuló diákok életterének bővítésében is.

A felhívásra Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok, a Magyarország területén alapított és miskolci székhellyel/telephellyel rendelkező közalapítványok, jogi személyiségű civil szervezetek és nonprofit gazdasági társaságok nyújthatnak be pályázatot. 

Jelen felhívás keretében kizárólag olyan kérelmek támogathatók, melyek megfelelnek a fenti célkitűzésnek.

Az összességében 10,8 millió forint forrásalapot kínáló felhívást az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

A felhívásról bővebb információt a www.diosgyorclld.hu oldalon találhat.
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