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Sajtóközlemény

Energetikai korszerűsítések kezdődnek a Heim Pál Bölcsődében

2023/január/19



Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a „TOP-6.5.1-19-MI1-2020-00005 azonosító számú Miskolc, Kassai utca 19. szám alatti Heim Pál Bölcsőde energetikai korszerűsítése” című projekt megvalósítása 339.970.771 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. 
Az energetikai korszerűsítés Miskolcon a Kassai utca 19. szám alatt található önkormányzati tulajdonú Heim Pál Bölcsőde épületében komfortosabb környezetet tud biztosítani az ott tartózkodó gyermekek és a velük foglalkozó bölcsődei munkatársak számára 










A Heim Pál Bölcsőde intézményének energetikai korszerűsítése 2023. februárban kezdődik. A projekt célja egy energiafelhasználás szempontjából takarékosabb és a befektetett energiát a kor követelményeinek megfelelően hasznosító épület, amely az épületen elhelyezett megújuló energiaforrások használatával nagyban fedezni tudja saját energia felhasználásának jelentős részét, illetve egy másik forrásból az épület bölcsődei férőhelyek számának növelése is megvalósul.
A projekt 100%-os mértékben az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, az Európai Regionális
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. A TOP-6.5.1-19-MI1-2020-00005 azonosító számú „Miskolc, Kassai utca 19. szám alatti Heim Pál Bölcsőde energetikai korszerűsítése” bruttó 339,97 millió forintból valósul meg.
A miskolci Heim Pál Bölcsőde energetikai korszerűsítése projekt célja az épületben tartózkodók hőérzetének, komfortérzetének javítása az épület energiafelhasználásának csökkentésével, az üzemeltetési-fenntartási költségek csökkentése, mindezzel a fosszilis energiahordozókból származó üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése, hozzájárulva az alacsony szén-dioxid-kibocsátású gazdaság céljának eléréséhez.
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A projekt 100 százalékos mértékben az Európai Unió és a Magyar Állam hozzájárulásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. A támogatás összege 339.970.771,- Ft. A projekt tervezett befejezése: 2023.11.30.
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