Miskolc Megyei Jogú Város


Közgyűlése

XIV-22.050-14/2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2011. november 24-én 14.00 órai kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Konferencia termében tartott rendkívüli ülésről.

Jelen vannak: Dr. Kriza Ákos, Bartha György, Bazin Géza, Benczés Miklós, Eperjesi Erika, Fedor Vilmos, Fodor Zoltán, Földesi Norbert, Gazdusné Pankucsi Katalin, Jakab Péter, Katona Ferenc, Dr. Kiss János, Kovács Józsefné, Dr. Kovács László, Dr. Mokrai Mihály, Molnár Péter, Dr. Nánási-Kocsis Norbert, Dr. Nehéz Károly, Pakusza Zoltán, Seresné Horváth Zsuzsanna, Soós Attila, Szabó Sándor, Szegedi Márton, Dr. Tompa Sándor, Varga Gergő, Dr. Zsiga Marcell

Tanácskozási joggal jelen van: Pfliegler Péter

Az ülésről távol maradt: Giákné Bobály Judit, Dr. Gonda Géza, Dr. Simon Gábor

Meghívottak: 

Schweickhardt Gyula Miskolc Holding Zrt.




Dr. Borsos Attila MVK Zrt.




Molnár Attila AVE Miskolc Kft.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Tisztelettel köszönti a rendkívüli ülésen megjelent Vendégeket, az elektronikus és az írott sajtó képviselőit, Képviselőtársait. Külön köszönti a tanácskozási joggal jelenlévő kisebbségi önkormányzatok elnökeit.

Bejelenti, hogy a Testület 29 tagja közül a jelenléti ív lezárásáig megjelent 26 fő, így a Közgyűlés határozatképes, amit megnyit.

Tanácskozási joggal jelen van Pfliegler Péter alpolgármester úr.

Az SZMSZ 14. §-a alapján rendkívüli ülést hívott össze, tekintettel arra, hogy a javasolt napirendek között szereplő témákban a döntés nem halasztható a munkaterv szerinti decemberi Közgyűlésig.

Tájékoztatja Képviselőtársait, hogy az SZMSZ. vonatkozó rendelkezése szerint:

A rendkívüli ülésen kizárólag az a napirend tárgyalható, amelyre a rendkívüli ülés tartására irányuló indítvány vonatkozott. Sürgősségi indítvány benyújtásának, napirenden kívüli felszólalásnak helye nincs.

Először a javasolt napirendek elfogadásáról kell dönteniük.

A meghívóban a következő napirendi pontok szerepelnek:

1. napirend tárgya:
Javaslat a hitelek igénybevételéhez szükséges biztosítékok nyújtása tárgyú X-295/23.565/2011. számú határozat módosítására




  Előterjesztő:

Dr. Kriza Ákos polgármester

Zárt ülésre 

2. napirend tárgya: 
Javaslat a „Miskolc városi villamosvasút fejlesztése” nagyprojekt – „Vállalkozással vegyes szállítási 
szerződés a Nemzeti Közlekedési Hatóság Útügyi, Vasúti és Hajózási Hivatala által (KU/VF/1046/2/2011. számon) kiadott elvi előzetes típusengedélyben - a határozatban és annak záradékolt műszaki mellékletében meghatározott valamennyi műszaki és tartalmi követelménynek megfelelő 31 új gyártású villamos jármű, valamint az üzemeltetésükhöz szükséges egyéb áruk szállítására és a kapcsolódó szolgáltatások nyújtására; továbbá az első jármű üzembe helyezési engedélyének kiadásától az utolsó jármű üzembe helyezési engedélyének kiadását követő 24 hónap utolsó napján 24:00 óráig tartó gyártói karbantartás biztosítására” tárgyú közbeszerzési eljárás lezárására.



  Előterjesztő:
Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: Ügyrendi javaslata, hogy a 2. napirendi pontot rendkívüli közgyűlésen elsőként, zárt ülésen tárgyalják meg.

Kéri szavazzanak erről az ügyrendi javaslatról:

A Közgyűlés 25 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett (nem szavazott 1 fő) az ügyrendi javaslatot elfogadta.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e egyéb javaslat, észrevétel az ülés napirendjével kapcsolatban. A képviselők részéről hozzászólás nem hangzott el.

Kéri szavazzanak a meghívóban szereplő előterjesztések napirendre tűzéséről, figyelemmel az elfogadott ügyrendi javaslatra.

A Közgyűlés 25 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett (nem szavazott 1 fő) a rendkívüli ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint - tekintettel az ügyrendi javaslatra- elfogadta.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Ennek értelmében a Közgyűlés rendkívüli zárt üléssel folytatja munkáját.

Megkéri a vendégeket, a sajtó képviselőit, hogy – Jegyző úr, Aljegyző úr, a Polgármesteri Kabinet vezetője, a Miskolc Holding Zrt. elnök-igazgatója, az MVK Zrt. ügyvezetője, valamint a Jegyzői Kabinet Főosztályvezetője, a Gazdálkodási Főosztály főosztályvezetője, Főépítész úr, Városfejlesztési és Rendezési Osztály osztályvezetője, és a  technikai és segítő személyzet kivételével hagyják el az üléstermet.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Bejelenti, hogy a Közgyűlés a rendkívüli zárt ülés napirendi pontját megtárgyalta, és nyílt ülésen folytatja munkáját, az elfogadott tárgyalási sorrend szerint.

1. napirend tárgya: 
Javaslat a hitelek igénybevételéhez szükséges biztosítékok nyújtása tárgyú X-295/23.565/2011. számú határozat módosítására





Előterjesztő:

Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: A Közgyűlés 2011. november 17-i ülésén döntött az önkormányzat 2011. évi módosított költségvetésében szereplő egyes hitelek igénybevételéhez szükséges biztosítékok nyújtásáról. Mint az előző előterjesztésben is szerepel, előzetes tájékozódásuk szerint a bankok a hitel biztosítékaként ingatlanfedezet meglétét is elvárják.

A közgyűlési határozat már feltételezte, hogy ténylegesen szükséges az ingatlanfedezet biztosítása is, ezért a Városgazdálkodási és –üzemeltetési Bizottságtól a biztosítékként felajánlásra kerülő ingatlanok tételes felsorolását kérte.

Mivel a közbeszerzési eljárás lefolytatására csak most kerül majd sor, az ingatlanfedezet iránt még tényleges igény nem merült fel, így a konkrét ingatlanok kijelölése még nem aktuális, célszerű azzal megvárni a biztosítékok iránti konkrét igényeket.

Ennek megfelelően indokolt a határozat pontosítása, módosítása. A módosítás egyrészt a határozat 2-3. pontját érinti. Itt csupán arról van szó, hogy a határozat pontjai az eljárási rend sorrendjében tartalmazzák a feladatokat. A szöveg nem változik.

A határozati javaslat 4. pontjának szövege olyan értelemben változik, hogy a Közgyűlés nem előzetesen jelöli ki a biztosítékok körét, hanem a banki igények alapján dönt majd a biztosíték nyújtásáról, és a jóváhagyó döntés ismeretében kerülhet sor a banki hitelszerződés aláírására.

Kérdezi az anyag készítőit, hogy kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni.

Farkasné Hadházi Ildikó: Meg szeretné erősíteni, illetve egyértelműsíteni tenni a Polgármester úr által elmondottakat. A november 17-én elfogadott határozat 4. pontja úgy fogalmazott, hogy a közbeszerzési eljárás addig nem indítható meg,, amíg a Közgyűlés a biztosítékok körét nem tárgyalja, és hagyja jóvá. Valójában a folyamat fordítva működik. Először meg kell indítani a közbeszerzési eljárást, akkor tudják megmondani, hogy milyen összegű biztosítékra van szükség, és ezt követően tudják a Közgyűlés elé hozni a tételes listát, és kérik a Közgyűlés jóváhagyását a szerződés aláírására a bankokkal. Tehát az eljárás megindítására kérnek ezzel a módosítással felhatalmazást.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszöni Főosztályvezető asszony tájékoztatását. Elmondja, hogy az előző Közgyűlés értelmében a Közgyűlés elé kerül minden egyes olyan döntés, ami a hitellel, illetve a biztosított vagyontárgyakkal kapcsolatos. 

A rendkívüli ülésre tekintettel a bizottságok nem tárgyalták az előterjesztést.

A napirend feletti vitát megnyitja. Hozzászólásra jelentkezett Képviselőtársainak adja meg a szót.

A vitában hozzászólók:

Dr. Mokrai Mihály: Elmondja, hogy technikai jellegű módosításról van szó. A szocialista frakció az előző alkalommal is elutasította a város eladósítását, nemmel szavaztak a javaslatra. Ezt most sem kívánják technikailag sem elősegíteni. Nyomatékosítja, hogy frakciója semmiben nem asszisztál ahhoz, hogy a város tovább adósodjon, nem akarják az utódaikra hagyni ezt az örökséget. Véleménye szerint a jelenlegi városvezetés időarányosan azt a hitelfelvételt messzemenően túlszárnyalja, amit a 8 éves szocialista városvezetés felvett. Számításai szerint, ha ez továbbra is folytatódik, akkor a 8. év végére el fogják érni a 42 milliárdot pluszba – megállapítása szerint jelenleg 7 milliárdnál tartanak – tehát összesen 60 milliárd körül lesz Miskolc Megyei Jogú Város adóssága. 

Felelősségteljes gazdálkodást kellene folytatnia a városvezetésnek. Polgármester úr választási ígéreteiben szerepelt, hogy hitel nélkül kívánja a város vezetését, gazdálkodását végezni. Úgy látják, hogy ezekből az ígéretekből nem valósult meg semmi. Maradt a valóság, hogy működési célra hitelt vesz fel a város további működésének érdekében.

Határozott nemmel fog szavazni az MSZP-frakció, és kérik, hogy a választási ígéreteit tartsa be a várost vezető koalíció, és úgy vezesse, hogy ne vegyen fel hitelt.

Jakab Péter: Emlékezteti Mokrai képviselő urat, hogy véleménye szerint nem csak a jelenlegi városvezetés, hanem az előző is tetemes adósságot halmozott fel a város, akkor is nemmel kellett volna szavazniuk. Hangsúlyozza, hogy ez a költségvetés továbbra is a gyarmatosítás költségvetése. Meggyőződésük, hogy ezt a tetemes adósságállományt a város továbbra sem fogja tudni visszafizetni, ezért a JOBBIK semmilyen szinten nem tudja a nevét adni ahhoz a koncepcióhoz, amely kiárusítja Miskolc vagyonát, és feléli azt a jövőt, melyet már a korábbi városvezetés javarészt megtett. Ha már a gyerekeik jövőjét felélték, kéri, hogy az unokáikét hagyják meg. 

Dr. Mokrai Mihály: Pontosítani szeretné azokat a számokat, amikről beszélnek, mert már zavaró részéről ez a számháború. 22 milliárd, és ez az összeg fejlesztési, nem pedig működési hitel. Amit most vesznek fel, az működési hitel az önkormányzat működésére, és nem fejlesztésére. Kéri, hogy pontosítsák a fogalmakat, és maradjanak a tényszámoknál.

Többször elmondták, hogy 22 milliárd, amiből 2,7 milliárddal vették át Kobold polgármester úrtól a városvezetését. Azt is többször elmondták, hogy ehhez az összegű hitelhez a városba hoztak több, mint 100 milliárd forint fejlesztési forrást. A jelenlegi városvezetés felvett 7 milliárdot, de még fejlesztési forrást nem láttak tőlük.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri képviselő urat, hogy tartsa be ő is a bibliográfiát, mert abból kiderül, hogy a hitelt azt a szocialista városvezetés vette fel, és nagyobb összegben.

Soós Attila: Részben egyetért Mokrai képviselő társával, miszerint nem akarják utódaikra hagyni ezt a terhet, valamint a felelősségteljes gazdálkodás és precízebb felkészüléssel, különösen a számokra való tekintettel. 

Volt viszont néhány állítása Mokrai képviselő úrnak, ami véleménye szerint nem fedi egészen a valóságot. Az egyik a 7 milliárdos hitelfelvétellel kapcsolatos. A választások utáni helyzet sem felel meg a korábbi városvezetés által leírtaknak.

Elmondja, hogy úgy nem lehet fejleszteni egy várost, hogy felelőtlenül költekeznek, és nem gondolnak bele, hogy honnan lesz majd bevétel. Amikor szakmai vitáról beszélnek, szerinte ezzel a szemmel kellene megközelíteni a dolgokat, a manipulatív kijelentések helyett. Érdemes lenne szerinte nagy vonalakban megismerni az önkormányzati gazdálkodással.

Dr. Mokrai Mihály: Ismét pontosítani szeretne. Azon az ominózus hitelszerződésen nem Káli Sándor aláírása szerepel, hanem a jelenlegi Polgármester úré, tehát Dr. Kriza Ákos vette fel a hitelt.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Nincs több hozzászólásra jelentkező képviselő, a vitát lezárja. Tisztázni szeretne néhány dolgot, mégpedig, hogy az előző városvezetés elindított egy hitelfelvételi közbeszerzést, ami akkor járt le, mikor a mostani városvezetés átvette a város irányítását. A választásokat megelőzően a szocialisták túlköltekeztek, és ebből adódik, hogy az idén rulírozó hitelt kell felvenni, ami a 2010-es évi adósságállomány növekedése miatt vált szükségessé. A fejlesztési hitelek - amit az idén felvesznek – a korábbi városvezetés által elindított fejlesztéseknek a folytatását jelenti. A 2011-es évben nem kellett volna semmilyen hitelt felvenni, ha nem így költekezett volna a szocialista városvezetés. Nem véletlenül tette a 74 feljelentést.

Főosztályvezető asszony szóbeli kiegészítést kíván tenni, megadja neki a szót.

Farkasné Hadházi Ildikó: Pontosítani szeretne. Amikor a 2010. évi költségvetés tervezése volt - a költségvetési szabályzat szerint - a bevételek és kiadások egyensúlyáról gondoskodni kellett. Ehhez 2010-ben a Közgyűlés szintén hozzájárult, hogy több, mint 4 milliárd forint hitelt vegyenek fel. Ez a költségvetés jóváhagyásakor kellett, hogy megtörténjen, illetve a zárszámadáskor – ha kapcsolódott hozzá hitel. Ha elhúzódott a hitel felvétele, az nem azt jelentetti, hogy a jelenlegi városvezetés vette fel a hitelt, hiszen a jóváhagyott költségvetés egyensúlya a hitelt igényelte. A 4 milliárdos hitelen belül 800 millió működési hitel volt, a többi fejlesztési. A 2011. évi hitelekhez a fejlesztési hitel összege 3 milliárd 170 millió forint, ami szinte teljes egészében a korábbi években elkezdett beruházásokhoz volt szükséges. A működési hitel 730 millió forint, a működési bevételek a működési kiadást meghaladták, de az adósságszolgálat miatt szükséges volt ennek a hitelnek az igénybevétele. Ezt szerette volna pontosítani, valamint hozzáteszi, hogy 322 millió forint újabb hitel pedig a szintén 2010. évi zárszámadáshoz kapcsolódik. Ezenfelül még azt szeretné pontosítani, hogy a jelenleg 2. közbeszerzési kiírásnál fejlesztési hitel lenne 2,7 milliárd forint, ez a korábbi években elkezdett beruházásokhoz kapcsolódik, és a többi pedig 2010. évi forráshiány, illetve az adósságszolgálat miatt szükséges az önkormányzat egyensúlyához.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszöni Főosztályvezető asszony kiegészítését. 

A nyílt rendkívüli ülésen további tárgyalandó napirend nincs, ezért a szavazás következik.

A hitelek biztosításáról szóló előterjesztés kapcsán egy határozati javaslatról kell dönteniük. Az előterjesztéshez módosító indítvány nem került benyújtásra..

Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Közgyűlés 15 igen, 9 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett (nem szavazott 2 fő) az előterjesztés szerinti határozatot     elfogadta, és meghozta a

XI-298/23.565-2/2011. sz. határozatot

Tárgy: 
Hitelek igénybevételéhez szükséges biztosítékok nyújtása tárgyú X-295/23.565/2011. számú határozat módosítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a hitelek igénybevételéhez szükséges biztosítékok nyújtása tárgyú X-295/23.565/2011. számú határozat módosítására” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a X-295/23.565/2011. sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. A határozat 2. pontjának számozása 3. pontra, a 3. pontjának számozása 2. pontra változik.

2. A határozat 4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„4.
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Közgyűlés közbeszerzési eljárás hitel felvételéhez tárgyú, II-22/22.301-4/2011. számú határozatában foglaltak szerint szükséges közbeszerzési eljárást indítsa meg, folyassa le.

    
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy amennyiben az eljárás során hitelbiztosíték nyújtása válik szükségessé, valamint a közbeszerzési eljárás eredményeként a hitelszerződés lényeges tartalmi elemei a közbeszerzési eljárás során ismertté válnak, a Közgyűlés erre vonatkozó jóváhagyó döntését követően – a nyertes bankokkal a szerződést kösse meg.„

Felelős: 



Polgármester 

Végrehajtásért felelős: 
Gazdálkodási Főosztály

Közreműködik: 

Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság

Határidő: 


azonnal illetve folyamatos

Dr. Kriza Ákos polgármester: Ezzel mai ülés végére értek.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2011. december 8-án csütörtökön 9:00 órai kezdettel közmeghallgatást tart, a Polgármesteri Hivatal Petőfi utcai Konferencia termében (Miskolc, Petőfi u. 1-3. III. emelet).

A közmeghallgatáson a város polgárai és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű ügyekben szólalhatnak fel. Egyedi hatósági ügyekben nem adható szó, ezt nyomatékosítja.

A közmeghallgatás előtt dr. Csiszár Miklós jegyzőhöz (3525 Miskolc, Városház tér 8.) a kérés, javaslat írásban is eljuttatható. 

Emlékeztetem tisztelt Képviselőtársaimat, hogy a legközelebbi rendes Közgyűlés időpontja 2011. december 15-e. Köszöni a képviselők munkáját. A rendkívüli ülést 15 órakor bezárja.

k. m. f.


Dr. Csiszár Miklós
Dr. Kriza Ákos


jegyző
polgármester



